

新郑播报 | 政务

新郑市召开第四届委员会第八次全体(扩大)会议 坚持建设临空经济强市

本报讯 1月13日,新郑市召开第四届委员会第八次全体(扩大)会议,会议深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、中央经济工作会议和省九届八次全会、省委经济工作会议及郑州市委十届十次全会精神,认真总结三年行动计划及2014年工作,安排部署今年及今后一个时期的工作。市委书记王广国主持会议并做重要讲话。市委副书记、市长刘建武代表市委做工作报告。

报告说,刚刚过去的2014年,新郑市加压奋进、突破提升的一年。一年来,全市上下始终坚持“抓改革、强投资、调结构、求提升”总要求,大力实施“双融入、双承接”发展战略,以深入开展党的群众路线教育实践活动为动力,突出抓好“三大主体”工作,经济社会保持持续健康快速发展良好态势。

报告指出,2015年是全面深化改革的关键之年,也

是“十二五”规划的收官之年,站在新的起点、做好新的工作,——要主动适应“新常态”,努力打造自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市;做好“十二五”总结和“十三五”规划工作和各项专项规划,持续经济社会又好又快发展大好局面。

报告中指出,2015年,工作目标是地区生产总值增长8.5%,财政预算收入增长15%,城镇居民收入增长9.5%,农民人均收入增长10.5%,基本公共服务均等化水平明显提升,社会保障体系进一步健全,民主法制和精神文明建设进一步加强,社会大局保持和谐稳定。要重点做好以下6个方面的工作:一是要突出品质提升,着力推进城镇化建设。二是要突出项目带动,着力壮大主导产业。三是要突出强农惠农,着力发展现代农业。四是要突出文化繁荣,着力建设文化新郑。五是要突出民

生改善,着力构建和谐新郑。六是要突出改革创新,着力增强发展活力。

新郑市委书记王广国在讲话中对2014年各项工作给予充分肯定。他指出,新郑要始终坚持建设临空经济强市的战略目标,走出一条具有新郑特色的“两不牺牲、三化协调、四化同步”的科学发展路子,在适应“新常态”下引领临空经济强市建设实现新跨越。

新郑市预计全年完成地区生产总值525亿元,第三产业占比增长3个百分点,产业结构更加优化。地方公共财政总预算收入突破50亿元大关,达50.13亿元,增长31.8%,财政收入和税收收入总量均居全省(市)区首位,再次跻身全国财政收入百强县(市)。县域经济发展质量评价蝉联全省第一,成功入选国家新型城镇化综合试点;全国中小城市综合实力百强县和县域经济基本

竞争力百强县排名分别升至第48位和59位。

镇域经济发展突飞猛进,龙湖镇财政收入达18亿元,财政收入超亿元乡镇达到8个,薛店、辛店入选全国重点镇,龙湖、薛店、新村、城关、辛店、梨河等6个乡镇跻身全省百强乡镇。

突出项目带动,着力壮大主导产业,围绕做优商贸物流业,加快华南城二期建设等一批主导产业,努力打造“国际领先、全国一流”的现代化全产业链商贸基地。加快集聚区建设,完善集聚区各项设施,推动辛店循环经济产业园转型发展,逐步形成产业集聚区、农业特色创业园区联动发展的园区发展格局。以项目建设和开放创新为重点,构筑“三主三辅”的现代产业体系,华商汇、雪花啤酒等一批主导产业项目先后入驻,产业发展模式突显,后劲充足。

郑州晚报记者 杨宜锦

中华路部分路段 设立防护栏分流



1月9日早上,市民们发现,中华路部分路段设立起了美观漂亮的交通防护栏,将车流南北分开,车辆不能再随意掉头或停放在中华路两边。

一名交警说:“设置防护栏后,车辆行驶明显有序多了。车辆南北向分流开来就避免了拥挤,也可减少交通事故发生。”虽然也有市民抱怨要多走很长的路才能到对面,但对于整个道路交通状况来说还是明显改善。

孟庄镇 开展“五小”门店专项治理

随着孟庄镇经济的跨越式发展,“五小”门店如雨后春笋般破土而出。近日,针对“五小”门店无证经营、卫生环境差,占道经营反弹等问题,该镇通过网格化体系,组织市政所、工商、安全、派出所等多部门联合执法,有效遏制了违法经营乱象。开展“五小”门店专项整治,由孟庄镇市政所牵头,在前期网格人员调查摸底建台账的基础上,联合工商、安全等职能部门对存在问题的“五小”门店开展集中整治;对无证经营的门店督促办证,对卫生条件差的门店限期整改,对拒不整改和基础条件差的门店进行联合执法,开展占道经营专项整治。

通讯员 李自阳

新郑市 举办全民健身暨迎新年万人长跑活动



新年伊始,新郑市在新区轩辕广场举办全民健身展示暨新郑迎新年万人长跑活动。

此次活动旨在为认真贯彻落实《全民健身条例》,动员和引导全市干部职工追求科学、文明、健康的生活方式,大力活跃机关、企事业单位广大

干部职工文化体育生活,全面展示新郑市新型城镇化文明建设新成果,深入推动全民健身活动的广泛开展。

万人长跑活动由中共新郑市市委、市政府主办,河南昌鼎房地产开发有限公司承办。活动现场运动员代表刘

畅宣读《全民健身倡议书》,倡议市民多运动、爱运动。

参赛人员分为中小學生组、大学生组和成年组。全体参赛人员,沿着轩辕广场四周的道路呈弧形奔跑,三个小组前20名到达的队员获得了相应的荣誉奖励和物

质奖励。

此次活动倡导全民参与,有年老的长者,也有刚上小学的孩子。中坚力量就属青年大学生了,他们坚持下来了并能取得前几名的好成绩。

郑州晚报记者 杨宜锦 文/图

爱心市民为环卫工人捐赠爱心手套 心存善意让新郑更美好

不管是在早上还是中午,在街上人们都能看到佝偻着身体为城市清洁而劳作的环卫工人们。他们大多年纪在50岁以上,在寒风凛冽的冬日,用一双手换城市一片清洁舒适,看到他们一双双龟裂的手,市民蔡先生就想送他们一份特别的礼物——手套,让辛勤工作的环卫工人感受到社

会的温暖和真情。

近日新郑市体育场南门“乐祺厨电”商户蔡先生将出资购买的406双爱心手套一一送到正在进行道路保洁的环卫工人的手中。

蔡先生说:“环卫工人在最平凡的岗位上干着最辛苦的劳动。真心的感谢他们对这个城市的默默付出,一双小手

套希望能给他们带来温暖。”

对于此次采访,蔡先生并不想宣传,他说:“我不图什么名誉,只希望能帮到该帮助的人,只要心存善意,我相信新郑是让人喜欢的好地方。”在人民路打扫的张大爷领到了爱心手套,质朴的脸上绽开了幸福的笑容。爱心手套温暖的不仅仅是环卫工人粗糙的双手,还有

他们那默默无私的心。

近期,蔡先生还打算拿出2000多元给一家早餐店铺委托其免费给在路边打扫的环卫工人们一碗热乎乎的早餐。他说:“我只做我觉得应该做的,不需要宣扬,不过也希望更多的爱心人士能够加入帮助有困难的人们。”

新郑播报 李显文

新郑市供电公司 周周点评提升供电所管理水平

为提高供电所每周工作的计划性、规范性和时效性,全面提升供电所综合管理水平。新郑市供电公司各个供电所报送的每周工作周报完成情况进行点评,并进行汇总。据悉,自2014年11月起,该公司就下发了供电所周工作汇报模板及填写说明,开始实行供电所周工作汇报制度。各个供电所每周从安全质量、生产检修、经营管理、文化班组、内部管理五个方面,汇总上报各项管理工作的开展情况和完成情况,以保证各个供电所日常管理工作从计划制定、流程环节、实施结果来落实每项工作的刚性管理。

目前,该公司从每周汇总的工作内容及及时收集、总结,对各供电所每周工作开展和完成较好部分进行汇集、点评。

通讯员 黄琳喧

新郑法院 全面加强多元调解工作

1月13日上午,新郑法院的诉调对接中心法官们和特邀调解员正在接待前来进行案件调解的群众,虽然是早上8点多,但诉调对接中心的大厅走廊已经站满了等待调解的群众。

近年来,该院为进一步提升为民服务水平,深入推进司法改革,不断探索多元化的调解模式,为全市社会管理创新工作做出了积极地贡献。加强平台建设,建立调解员信息库,突出特色调解;与市老干部局合作,选聘5名群众工作能力、热心调解工作的退休老干部在该院诉调对接中心设立“老干部调解室”。与河南省保险行业协会合作建立涉保案件联动调解机制,实现优势互补和资源共享。

通讯员 高魁 王利

本组文图 新郑播报 李显文